



# Диалог с Главой округа: планы и перспективы

Начало на стр. 1

**Марина Сергеевна Мишарина – о том, какие перемены ждут Арамильский городской округ в ближайшее время**

В прямом эфире редакции газеты «Арамильские вести» в этот вторник Глава АГО рассказала о реализации различных проектов и решении важнейших задач в нашем муниципалитете. Эфир длился около часа: Марина Сергеевна отвечала на вопросы Радика Шараева, главного редактора информационного издания Администрации, а также на обращения жителей округа, которые они могли задать при помощи социальных сетей и мессенджеров. В основном вопросы касались жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства города и его поселков, строительства новых объектов, ремонта уже имеющихся, а также других сфер жизни.



– Горожан также волнует ситуация с частым отключением в округе электроэнергии.

– Да, жалобы поступают. Было плановое обесточивание на неделю фидера «Большой Исток», к которому подключено достаточно большое количество коммерческих и бытовых объектов, так как он «питает» не только город Арамиль, но и часть поселка Большой Исток. Проведение ремонтных работ на данной ветке подачи электроэнергии было необходимо, потому что деревянные опоры ЛЭП требовали замены на бетонные. Кроме того, был заменен кабель сечения – чтобы не было скачков энергии, а также качество ее подачи улучшилось. Помимо этого, до конца года у нас будут проведены дополнительные ремонтные работы компанией «Облкоммунэнерго» в поселке Арамиль – в части Мельзавода, где резерв станции «Вьюхино». Если у них отключается одна линия, то подключается вторая: эту проблему мы решим. План мероприятий компаний «Россети» и «Облкоммунэнерго», разработанные нами вместе с институтом Данило-

ва, включены в инвестпрограмму – для того, чтобы минимизировать аварийные случаи. Все эти мероприятия необходимы, чтобы в ближайшие два года решить все проблемы с энергетикой в нашем муниципалитете. Почему такие проблемы вообще происходят? С нехваткой мощности, с постоянными скачками «света»... Нужно понимать, что часть сетей в округе – старые. Их нужно менять. Кроме того, не хватает мощности, потому что садовые товарищества и дачные поселки требуют большого потребления электроэнергии, так как у них отсутствует газовое обслуживания. Возможности подключения СНТ, где есть постоянные жильцы, а не только в дачный сезон, к подаче газа мы тоже рассматриваем.

– Еще один вопрос из наиболее важных – как развивается инфраструктура в микрорайоне Теплое поле?

– На сегодняшний момент сделана дорога внутри кварталов. О ключевом моменте – отсутствии подъездной дороги к самому микрорайону от

Арамильского тракта – с Администрацией Сысертского муниципального округа ведутся переговоры: уже внесены изменения в генеральный план о подведении подъездного пути от дороги регионального назначения «город Арамиль – деревня Андреевка». Кроме того, часть данной территории находится в частной собственности: решается вопрос о передаче их в собственность Арамильского городского округа. Из Управления автомобильных дорог технисловие нами получено. Проектирование и строительство заезда к Теплому полю мы планируем в следующем году. Проект достаточно дорогой, стоит порядка 300 миллионов рублей. Конечно, только местным бюджетом тут не обойтись: нам нужна помощь области, и поэтому мы заявляемся на согласительные комиссии о выделении финансирования. К микрорайону Теплое поле проведено электричество, сделаны подстанции. Подготовлена необходимая документация в Росреестр: как только будут зарегистрированы сети, жители могут обращаться в ресурсную организацию за техническим подключением. По плану это будет сделано до конца октября этого года. Кроме того, у нас предусмотрено проектом – к 2028 году – создание системы водоотведения и канализации. Процесс идет, ситуация под контролем: есть вопросы по документации, это определенный процесс, без которого мы не можем обойтись.

– Какие планируются улучшения в качестве работы сферы ЖКХ в Арамильском городском округе?

– В этом году ввели в эксплуатацию новый строительный объект – очистные сооружения в районе Полетаевки. Сейчас у нас идут пуско – наладочные работы. К концу года он должен начать работать – в том виде, в котором это необходимо

для округа. Это очень значимый проект для города, основа его комфортного жизнеобеспечения. В следующем году мы планируем улучшать качество водообеспечения: проект «Вода для Арамили», разработанный совместно с Администрацией Сысертского городского округа, сейчас проходит государственную экспертизу. Для его реализации будет использоваться скважина Бобровского месторождения, дополнительно за действована – в поселке Бобровский.

– Ремонт Дворца культуры города Арамиль проходит уже второй год: как сейчас обстоит ситуация?

– В том году мы отремонтировали фасад здания: оно у нас заметно преобразилось. В этом году проходят отделочные работы: красят стены. Монтируют чашу бас-

кующий – 127. Спасибо большое за поддержку Главе региона и Правительству Свердловской области. К февралю 2026 года планируем закончить ремонт и открыть обновленный Дворец культуры для посещения. Также планируем сделать подсветку здания в вечернее и ночное время: сначала ДК, а затем и других знаковых зданий в городе. Сейчас ведутся расчеты и готовятся сметы.

– Как идет ход работ по строительству новой детской поликлиники на улице Садовая?

– Этот проект у нас реализуется в рамках федеральной программы «Здравоохранение» под контролем Министерства строительства Свердловской области. В здании проходят отделочные работы: красят стены. Монтируют чашу бас-



Детская городская поликлиника в Арамили на улице Садовая откроется до конца этого года

боты: ремонт идет в фойе и большом, главном зале. Там будет заменено оборудование – на новое. И зал будет с удобными креслами. Черновые работы уже завершены. Идет отделка «на чистовую». Дизайн-проект очень красивый и современный. В этом году у нас выделено на проведение работ в ДК города Арамиль 97 миллионов, на сле-

дущий – 127. Спасибо большое за поддержку Главе региона и Правительству Свердловской области. К февралю 2026 года планируем закончить ремонт и открыть обновленный Дворец культуры для посещения. Также планируем сделать подсветку здания в вечернее и ночное время: сначала ДК, а затем и других знаковых зданий в городе. Сейчас ведутся расчеты и готовятся сметы.



Инфраструктура микрорайона Теплое поле развивается